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 4  8 KERVANHAT MAHMUT ÜNLÜ RAPORLU OLDUĞUNDAN NECMİ ALTIN
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Ek Rapor

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- İŞKODRALI  isimli İngiliz atı için dış startın kaldırılması uygun görülmüştür.

- RAINBOW SPIIRIT isimli İngiliz atı için dış startın verilmesi uygun görülmüştür.
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3 numaraya kayıtlı YILAN DERELİ isimli at koşunun son 50. metresinde hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. YILAN DERELİ isimli 

atın binicisi Aziz AKDEMİR’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117 / 1 maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı KAANHAKAN isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. KAANHAKAN isimli atın binicisi Aziz 

AKDEMİR’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a 

) ve  (b-1) bendleri gereği ihtar ve 4.243 TL para cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı TARGUTAY isimli at yarışın 900. metresinde hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. TARGUTAY isimli atın binicisi 

Necmi ALTIN’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı CAZKIZ isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. CAZKIZ isimli atın binicisi İzettin GÜREKE’ye 

konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a ) ve  (b-1) 

bendleri gereği ihtar ve 4.243 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

1 numaraya kayıtlı AVZEM isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. AVZEM isimli atın binicisi Sami KAPLAN’a 

konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a) bendi 

gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5
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